| Mitsubishi Outlander (2012)/0utlander(2015)

ApTukyn: R.4010.006
Ky3o0B: Bce
lNoa Bbinycka: 2012/2015
0O6bem aBurarensa: Bce
Trun KNN: Bce

BoRT MBX45. .. e

.Wanba 10 yBennMUEeHHAA......ccuvvnrnnnn.
JAMOE 10w i wes o wss v wiw s svms sowm s wim s ma v vise & & s

lllBMOB 8. sxs 5 » 535 0 53516 5535 » 3008 5050 45015 o A 3 A0 s
.Nanka 3aknagHaga M10...................
.fanka 3aknagHaga M8..........coevvivinnnn
TIDAKVM o cvs v o 5 5 s .95 5 205 5 5w 0 s 5. 9 2

1.
2
3
4
5
6
7
8
9.

BonT M8x45 /‘

Llain6a 8

laiika 3aknagHaa M8

KpoHwWTerhH nepeaHunin

laiika 3aknagHaa M8

Bont M8x45
LWainba 8

KpoHLwTEeNH cpeaHnn

/ Mpwxum

Bont M10x35
Lanba 10

1.YCcTaHOBUTbL raiky 3aknajHylo B OTBEPCTUE 3aAHEN YacTu nopora aBToMobuns,
3aduKkcMpoBaTb €€ Npu NOMOLLM YCOB.

2.YCTaHOBUTb rankun 3aknagHole M8 B oTBEpPCTUSA NepeaHEN U CpeaAHEN YyacTm aBToMobuns.

3.HaXnBnUTb NPMUXNUMbl HA KPOHIWITENHbI, Npn noMolwun 6ontos M10 ¢c wanbamu.
4.YCTaHOBUTb KPOHWTEWHbI Ha WNWAbKWN 3aKnagHble, 3admkcuposaTbe 6ontamu.

5.3aT$|HYTb MpUXwuMbl, NpeaABOPUTENBHO YCTAHOBUB UX HA OTOTHYTYI 4acCTb pe6pa nopora aBTomMobuns.

6.YCTAHOBWUTb Ha KPOHLWTENHbI nopor-naowaaky. OTperynmpoBaTb NoJiIoXeHue.
3aTaHYTb BCce pe3bboBble coeaguHeHns.(M10-50HmM, M8-30HM)

[anka 3aknagHas M10

KpoHLWTENH 3aaHWIA

bont M10x35




